

## Consultas Realizadas

# Licitación 475444 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE LABORATORIO CONACYT FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS

### Consulta 1 - Solicitar

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2025
Agradeceria por favor la prorroga de la fecha de apertura.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
Teniendo en cuenta los plazos de cierre del ejercicio fiscal, no se podrá realizar la prorroga solicitada.		

### Consulta 2 - Hora de Entrega de Ofertas y Formato de Apertura

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2025
Solicitamos encarecidamente a la convocante extender el horario de entrega de sobres de por lo menos hasta las 11:15, este pedido obedece a que a las empresas de courrier ya no quieren comprometerse a retirar y entregar las ofertas si la apertura se hace temprano ó cambiar el sistema de Apertura de Sobres en formato Ofertas Electrónicas, con este sistema dará para mayor participación de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
Por razones de organización interna y cumplimiento del cronograma aprobado, no será posible modificar el horario establecido para la entrega de sobres en el presente llamado.		

### Consulta 3 - Especificaciones técnicas de los ítems 2-3-4-5

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2025
Solicitamos a la convocante pueda indicar todas las especificaciones técnicas de estos ítems, ya que en el pdf del pliego salió entrecortado en la parte derecha en la descripción en el apartado "Detalle de Bienes y Servicios" página 18 del PBC y no se dispone de toda la información para la correcta verificación y presentación de oferta; esto para que los oferentes tengamos toda la información pertinente y se pueda presentar lo que requiere la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
Dentro del SICP en el apartado suministros requeridos- especificaciones técnicas se encuentran íntegramente las especificaciones, solo se debe desplazar la flecha hacia la derecha.		

### Consulta 4 - Tiempo de entrega equipos

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2025
Solicitamos a la convocante pueda ampliar el tiempo de entrega de los ítems a 90 días, ya que algunas son de importación y se realizan sobre pedido, estos tienen sus tiempos actuales de fabricación y transporte superiores al tiempo solicitado. Esto para dar posibilidad de mayor cantidad de ofertas y la convocante pueda tener más posibilidades para evaluar la mejor opción.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
Teniendo en cuenta que la licitación no es plurianual no será posible ampliar el plazo de entrega de los ítems.		

## Consulta 5 - Especificaciones Técnicas - Ítem 3 - Cabina de Flujo Laminar

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
Especificaciones Técnicas - Ítem 3 - Cabina de Flujo Laminar:		
Favor especificar si la cabina de Flujo Laminar debe ser vertical u horizontal		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
El flujo laminar debe ser vertical		

## Consulta 6 - Formato de Apertura de Sobres

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2025
Solicitamos a la convocante encarecidamente cambiar el sistema de Apertura de Sobres en formato Ofertas Electrónicas, con este sistema dará para mayor participación de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-10-2025
Teniendo en cuenta los plazos y el llamado en estado publicado ya no será posible cambiar el sistema de apertura de sobres		